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Desko-herní klub Deskalibur vznikl na základě studentské iniciativy v roce 2024 a od té doby slouží jako platforma pro
seznamování, setkávání a zejména hraní deskových, karetních, experimentálních i mnohých dalších společenských
her. Pravidelná herní setkání probíhají 1x – 2x měsíčně vždy s předem registrovanými zájemci přímo v budově Fakulty
humanitních studií v pražské Tróji.

S předstihem avizujeme, jakým hrám bude daný večer věnován, přičemž se snažíme o zachování různorodosti a žánrové
odlišnosti jednotlivých deskovek, a proto se téměř vždy můžete těšit jak na hard-core hraní (... deskovky typu Root,
Gloomhaven, Twilight Imperium apod.), tak na hry na hrdiny (... jako například D&D, Proroctví či Zaklínač: Starý svět),
nenáročné klasiky (... mj. Bang, Carcassonne, Žolíky atd.) i ryze společenské hry (... jmenujme třeba Activity, Dixit
nebo Černé historky). Pokud byste měli zájem přinést svou oblíbenou deskovku a zahrát si ji s dalšími studujícími, jistě
tak můžete učinit, pouze je třeba se na tom dopředu dohodnout, protože kapacitní prostory zamluvené místnosti jsou
omezené.

FAQ
• Musím se registrovat předem?
Vzhledem ke kapacitním možnostem rezerovaných místností je třeba se na jednotlivá desko-herní setkání registrovat
předem. Neregistrované osoby nemají jistotu, že se dostanou ke hře, a navíc se může stát, že bude místnost již naplněna
i pasivními (pozorujícími a radícimi) účastníky, takže budou neregistrovaní vážit cestu na fakultu zbytečně, což by bylo
všestranně nemilé.

• Mohu si sebou vzít doprovod?
Rozhodně ano, doprovod by se však měl registrovat, stejně jako regulérní účastníci a účastnice. Ve výjimečných
případech bude neregistrovanému doprovodu umožněn přístup na setkání – pokud to bude v kapacitních možnostech
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rezervované místnosti – ovšem pro komfort všech zúčastněných stran doporučujeme provést registraci regulérního
účastníka či účastnice a doprovodu najednou.

• Jak dlouho trvají jednotlivá setkání?
Délka jednotlivých setkání je vždy avizována dopředu v registračním formuláři a na webu v oddíle "Plánovaná setkání".
Zpravidla se desko-herní klub schází od 17:30 do 22:00.

• Je možné hrát jednu hru přes více sezení?
Bezesporu, je však třeba se vždy domluvit s některým z pořadatelů, že plánujete pokračovat v rozehrané partii, abychom
tomu přizpůsobili následující setkání.

• Mohu si přijít zahrát deskovky i když nestuduji na FHS?
Ano, ovšem při naplnění kapacit mají přednost studující před ne-studujícími.

• Mohu přinést na setkání vlastní deskovky?
Samozřejmě, je však třeba o tom minimálně týden dopředu zpravit některého z pořadatelů příslušného desko-herního
setkání a domluvit se na společném postupu.

• Mám se omlouvat, když nemohu přijít?
Pokud je to jen trošku možné, budeme velmi rádi, pokud nám svou neúčast sdělíte, abychom zamluvené místo poskytli
některému z náhradníků. Při opakovaném přihlašování a následné neúčasti mohou být konkrétní osoby z účasti na
desko-herních setkáních vyřazeny.

Plánovaná setkání
První oficiální setkání deskoherního klubu v AR 2025/26 proběhne ve čtvrtek 10. dubna od 17:30 do 22:00 v místnosti
2.42. Registrace na toto setkání není nutná, upozorňujeme však, že kapacita místnosti je omezena na přibližně 20
aktivních a dalších maximálně 10 pasivníách účastníků.

Registrace
Máte-li zájem připojit se ke společnému hraní, stačí se skrze níže uvedný odkaz registrovat na vybraný desko-herní
večer.

Na všechny účastnice a účastníky se velmi těšíme!

V tuto chvíli není možné se registrovat na žádné desko-herní setkání.

Kontakty
Organizaci spolku zajišťují studující FHS UK. Pokud byste měli zájem připojit se k organizačnímu týmu, kontaktujte nás
prostřednictvím níže uvedeného e-mailu či na našem discordu.

Kontaktní osoba: Mgr. Dominik Kuna
E-mail: Dominik.Kuna@fhs.cuni.cz
Instagram:   @deskaliburfhs
Discord:  discord.gg/sF2UvrefR9

https://www.instagram.com/deskaliburfhs/
http://discord.gg/sF2UvrefR9

